
 

 „Tanulj SzakMÁt!” Pályaorientációs és Szakképzési Börze 2017 
Időpont: 2017. március 7. 

 

Színpadi program 
 

9.20 - 9.50 Mi az a pályaorientáció? Hol és kitől kaphatunk segítséget a 
pályaválasztásban, pályamódosításban? 
 

SZAKÉRTŐK 

 A szakképzés kiválasztása sok fiatal életében az első önálló nagyobb döntés, 
mely kihatással van az élet több területére. Hogyan, mi alapján válasszunk? 
Melyek a legfontosabb szempontok? Milyen eszközöket vehet igénybe egy 
pályaválasztás előtt álló fiatal? - Ezekre a kérdésekre keressük a választ a 
pályaválasztási tanácsadók és a pszichológus közreműködésével. 

Gebauer Ferenc / Fővárosi Pedagógiai 
Szakszolgálat Továbbtanulási és 
Pályaválasztási Tanácsadó 
Tagintézménye 
 

 Mudri Krisztina / Magyar Kereskedelmi 
és Iparkamara 

 Németh-Tóth Edit / Budapest Főváros 
Kormányhivatala 

9.55 - 10.25 Szakmaválasztás - három szakképző intézmény 
szemszögéből 
 

 

 A szakmák kiválasztása mind a diákok, mind a szülők számára nehéz feladat, 
mert a szakmák tartalmát kevéssé ismerik. Ezt a problémakört járjuk körbe az 
építőipari, egészségügyi és faipari szakmák szemszögéből. 
 

Tóth József / BKSZC Ybl Miklós 
Építőipari Szakgimnáziuma és 
Szakközépiskolája 

 Pintér Károlyné / BVHSZC 
Semmelweis Ignác Szakképző Iskolája 

 dr. Kulányi Erika, Nagyné Matusek 
Irén / BKSZC Kozma Lajos Faipari 
Szakgimnáziuma 

10.30 - 10.50 Pénzt kapok, ha tanulok!  
 Milyen szakemberekre van szüksége a Budapesti munkaerőpiacnak? Mi az a 

duális szakképzés? Hogyan és milyen eszközökkel támogatja a Kamara a 
hiányszakmák képzését?  
 

Quitt László / Budapesti Kereskedelmi 
és Iparkamara 

10.55 - 11.25 "Mi a pálya?"- "Működj!"  
 Hogyan csináljunk kedvet a műszaki szakmák tanulásához? A „Mi a pálya?” 

műszaki pályaválasztó fesztivál és a „Működj!” pályázat indítása, háttere, 
eredményei. 
 

Danyi Vilmos / Budapesti Műszaki 
Szakképzési Centrum 
 

 Béres József, Günthner Attila / 
Magyar Elektrotechnikai Egyesület 
 

11.30 - 12.00 Szakmák sztárjai  
 Hogyan segít a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara a szakmák 

népszerűsítésében? 
A Szakma Kiváló Tanulója Verseny és Országos Szakmai Tanulmányi Verseny 
valamint a Szakma Sztár Fesztivál, mint verseny és pályaorientációs rendezvény. 
Évek óta történelmi sikereket érnek el fiatal asztalosaink is az Euroskills és a 
Worldskills versenyeken. Beszélgetésünkön bepillantást nyerhetünk a sikerek 
hátterébe. 
 

Budavári Adrienn / Magyar 
Kereskedelmi és Iparkamara 

 Babanecz Csaba, Fekete Zoltán / 
Budapesti Komplex Szakképzési 
Centrum 

12.05 - 12.35 Tanulni felnőtt fejjel 
 

 

 A változó munkaerő igények kielégítésének bázisát jelenti a felnőttképzés - amely 
a szakmai végzettség korrigálásával, a gyors reagálást hivatott biztosítani. A 
képzési túlkínálat ellenére, a felnőttképzés tevékenysége a gazdaság minőségi 
igényeit képes kielégíteni. Pontosan hogyan, és miként lehet felnőttként új 
szakmákat tanulni? Milyen programok segítik a képzésbe jutást, majd a 
munkaerőpiacon történő elhelyezkedést? 

Markhard József, Fidler Gábor, Dr. 
Molnárné Rénes Éva / Budapesti 
Műszaki Szakképzési Centrum 

 
 
 

 
Ujhelyi Zita/ Budapest Főváros 
Kormányhivatala 

12.40 - 13.15 Mindenkinek nyitott a pálya! - Mit ajánl a MÁV-Csoport?  
 
 
 

Vajon kiknek a munkája szükséges ahhoz, hogy zavartalanul közlekedjen a 
naponta útnak induló több száz vonat? A MÁV-Csoport rövid betekintést nyújt 
ezen tevékenységekbe és szakmákba. Hogyan támogatja a MÁV-Csoport a 
szakképzést, majd a vállalaton belüli elhelyezkedést. A beszélgetésen a vállalat 
szakértői és a jövő vasutasai is részt vesznek. 
 
 

 
 
 

Kiss Mária,  Kondor Balázs, Fülesi 
János, Hentz Judit, Szórád Józsefné / 
MÁV Zrt.+ 2 fő tanuló 



13.20 - 13.40 Print: a TE jövőd - ígéretek helyett tények 
 

 

 Sokan hiszik, hogy a digitális média elterjedésével a print háttérbe szorul. A Print: 
a TE jövőd kampány célja a nyomtatott kommunikációval kapcsolatos tévhitek 
eloszlatása, és annak bemutatása, hogy milyen lehetőségeket kínál a 
pályaválasztás előtt álló fiataloknak. 

Dr. Peller Katalin / Nyomda- és 
Papíripari Szövetség 
Szendrei-Nagy Szabolcs / Europapier 
Budapest Kft. 
Oláh Péter / Oláh Nyomdaipari Kft. 
Fodor János / Folprint Zöldnyomda Kft. 

13.45 - 14.10 Karrier? Diákmunka? - Mentorprogram, avagy a diákmunka 
leginnovatívabb formája 
 

 

 A Meló-Diák Mentorprogram célja, hogy az abban résztvevők számára iránytűt és 
folyamatos segítséget nyújtson a diákévek alatt. Mind kompetenciafejlesztésben, 
mind munkatapasztalatban egyedülálló hozzáadott értéket nyújt, rugalmasan, 
szabadon - és nem utolsósorban, teljesen ingyenesen! 
 

Majzik Nándor / Meló-Diák Universitas 
Szolgáltató Iskolaszövetkezet 

14.15 - 14.40 Merre tovább Európában? 
 

 

 A fiataloknak szóló mobilitási lehetőségek: nemzetközi önkéntesség, ifjúsági 
cserék, szakmai gyakorlatok, ösztöndíjak, tandíjak; több hazai hálózat által 
érhetőek el. A beszélgetésben bemutatkozik az Euroguidance Központ, az 
Eurodesk Hálózat valamint az Erasmus+ program. Az önkéntesség nem csak 
külföldön, hanem hazánkban is egyre elterjedtebb, a kutatások és a nemzetközi 
tapasztalatok szerint életkorra és hovatartozásra tekintet nélkül hasznos és 
értékes aktivitás. Ezzel a témával kapcsolatban pedig az Új Nemzedék Központ 
mutatkozik be. 
 

dr. Zádoriné Mező Éva / Euroguidance 
Központ 

 Karvalits Ivett / Tempus Közalapítvány 
- Eurodesk Magyarország 

 Arany Anett / Tempus Közalapítvány 

 Jakab Rita / Új Nemzedék Központ 
Nonprofit Közhasznú Kft. 

14.45 - 15.30 Munkakeresési kommunikáció a munkát kereső és a munkát 
ajánlók szemszögéből: a kapcsolat felvételétől az 
eredményig 
 

 

 Hogyan és milyen eszközökkel érjünk el sikert, bármilyen új helyzetben, legyen 
ez új képzés, új munkahely, új kihívás. Gyakorlatias élő bemutató kommunikációs 
és emberi erőforrás szakértők segítségével. 
 

Tóth Tamás / Kommunikációs szakértő 
Mlecsenkov András / HR szakértő 

 


